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Exercice :
Soit f la fonction définie pour tout réel x > 0 par :

+00 e—t
) = L < _at
1)Justifier que f est bien définie.

-1
dt.
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e
2)Montrer que Yz >0, f(z) = J’O e

En déduire que lirgl+ f(z) = +00.

1
3)Montrer que Yz >0, 0 < f(z) < —. En déduire lim f(x).
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4)a)Montrer que J te ' dt converge et que pour tout x > 0 :
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b)En déduire que f(z) I

5)Soient des réels z > 0 et h # 0 tels que h > -z
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a)Montrer que L mdt converge.
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b)Etablir que Yt = 0, E(:c+h+t - x+t)+ T+ 1) < .

+h) - oo o7t 2|h
¢)En déduire : M+J' < dt| < |3|
h o (z+1) T

6)En déduire que f est dérivable sur ]0, +0o[ et que pour tout z > 0 :

f'(a;):—roo < &
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